

## 铭记历史 致敬时代

### 《星报20年特别致敬人物》特刊引起强烈反响

“他们曾为安徽经济社会发展作出巨大贡献；他们曾逆境突围树立标杆成就行业楷模；他们具有良好道德风范以人格魅力引领一代风骚。”昨日，本报推出的《星报20年特别致敬人物》特刊，引起强烈反响，更勾起“老合肥”当年的记忆。

#### 网友：感谢他们，不能忘

特刊的强烈反响一直“燃烧”到了微博上。一位本报老读者阅读后，通过微博“晒”出读后感，他感慨万千：“看到当年为安徽经济发展做过开创性特殊贡献的领军人物，美菱冰箱董事长张巨声、荣事达洗衣机董事长陈荣珍、江淮汽车董事长左延安……当年和他们一起忙技改、闯市场，非常了解创业艰辛。每个时代都会产生英雄，都需要领军效应。感谢他们，不能忘。”另一位网友说道：“铭记他们，就是铭记一段历史；致敬他们，就是致敬时代精神。”

#### 左延安：星报特刊，我会留存

被称为“车坛教父”的江淮汽车集团原董事长左延安，昨日上午翻开特刊时，一一细读。在看到“洗衣巨擘陈荣珍”时，左延安对在报纸上能够见到几十年的老朋友，感到特别欣慰，看到自己被形容成“教父”时，他又谦虚了起来。对于特刊，左延安表示，定会好好留存下来。

说到办企业，左延安称，“从上到下，都要有节约、精益求精的意识。”他用一副手套两用“来证明自己的观点：“手套的手心部分总是先破损，手背总是较新，但把左右手对调一下，两只手套的手心部分又成了新的。”而在企业如何经营管理方面，左延安更是用“上质量、下成本、提效率、增效益”十六字加以概括。

#### 企业老总：完美诠释，星报理念

作为本次活动的特别支持单位，安徽双轮酒业有限责任公司总裁程剑表示，《星报20年特别致敬人物》专题策划正是星报多年坚持办报理念的完美诠释。“记录这个时代的践行者，彰显蓬勃向上的时代精神；赞美时代见证者，讴歌感人至深的心灵乐曲。这种强烈的社会责任感也正是安徽双轮酒业一直所注重与倡导的。”程剑说，此次高炉家和谐年份酒独家特约《星报20年特别致敬人物》是双方价值理念上的高度契合与完美碰撞，以美酒助兴人生，双轮酒业备感荣幸！ 记者 丁林



### 星报活动

## 壁挂锅炉体验报名火爆

### 再增加20个名额

星报讯(记者 李尚辉) 昨日，本报征集30名读者，一起前往合肥燃气集团壁挂炉体验馆亲身体验，报名火爆，截至昨日中午，名额就已报满。昨日下午，报名电话依然响个不停，不少读者希望能够增加名额，亲身体验和了解一下壁挂炉采暖锅炉

的相关功能。“家里有没有暖气，开空调和电暖空气比较干燥，儿子说打算给我们安装壁挂炉锅炉，说是烧燃气，和集中供暖一样效果。”昨日一上班，张大妈就给本报打来热线说，她和老伴对壁挂炉一点都不了

解，尤其是其安全性，正好看到星报开展壁挂炉锅炉体验活动，赶紧报名。应读者要求，合肥燃气集团决定增加20个体验名额。具体体验时间，会根据天气情况，另行通知。报名热线0551-62620110，只要参加还有精美礼品相送哟！

### 热线回眸

## 健身会所“换主”将开业

星报讯(本报记者) 11月30日，本报《健身会所闭门“谢客”》报道省城卓越健身会所突然关门，办了高价会员卡的顾客大呼上当。昨日记者了解到，该健身会所已经转手，新公司正在登记之前的会员，预计一周后重新开业。

新公司工作人员告诉记者，卓越健身会所已由他们公司接手，今后仍然会继续开办健身房。“我们也希望能够补偿会员们，但是卓越健身原来的老板还没有给我们会员名单，所以我们先让会员自己来登记，也算是让他们放心。”工作人员说，他们12月7日正式接手会所后，已经有三百多名会员前来登记。

## 街道称交齐水费才供水

星报讯(陈韵文记者李尚辉) 12月10日，本报报道省城花冲新村36栋40户居民被停水一事。昨日，铜陵路街道社区工作人员称，水费并非“突涨”，而是取消补贴后多出部分需要居民自付。由于36栋居民拖欠水费数额较大，不交齐水费不可能供水。

工作人员说，以前的水费价格每月4元，是因为该楼属于好华食品厂，居民为厂内退休职工，有水费补贴。后来食品厂倒闭了，“用水交费天经地义，已经欠下18万元，不是小数字。前几天就通知过不缴费会停水。”工作人员表示不缴费，无论如何也没法供水。

## 合肥集中供暖保障再次升级



星报讯(陈亚林 记者 李尚辉) 合肥冬季集中供暖从2010年以前存在断供现象，到2010~2011采暖季成功实现零断供，合肥供暖保障能力不断提升。昨日，记者从合肥热电集团了解到，今年该集团对供暖保障性再次升级，要求热源厂、管网等做好充分准备，做到设备零故

障、杜绝非计划性停汽，进一步保障用户冬季采暖。各热源厂在淡季开展设备大修检查和技改，并于10月底前全部完成，保证生产设备零缺陷运转。强化对设备消缺力度，确保设备完好率，严格落实“责任无遗漏、监管无缝隙、工作无死角”的“三无”责任机制，确保设备安全运行。管网运行公司自9月底开始对相关换热站房进行冷态调试、维修，做好随时供暖准备。对于冬供保障期间可能出现的突

发情况，制定了详细预案，热电集团总调度室做好生产调度预案、管网抢修预案以及各热源厂突发状况处置预案并进行演练。据悉，自11月1日起，热电集团各服务所安排节假日、夜间值班，保证24小时有人。同时做好备品备件的工作，确保热源厂生产。在正常供暖期间，热电集团确保15天的煤炭储备量。在雨雪期间或者重大节日期间，热电集团将加大煤炭储备，达到20天供应量，确保市民过一个“温暖”的冬季。

## 中国联通iPhone5上市合约计划曝光

合约价为5899元，32GB版合约价为6899元，64GB版合约价为7899元。

中国联通iPhone5“存费送机”合约计划分为66、96、126、156、186、226、286、386、586和886共10档套餐。在“存费送机”合约计划中，用户可自行选择签约在网12、24或36个月。对于用户关心的零元购机的合约计划，中国联通为用户提供的，16GB版两年

期合约中选择386套餐即可零元购机；32GB三年期合约中选择286套餐就可零元购机。

而中国联通iPhone5“购机送费”合约计划同样提供大量补贴，共有66元到886元等十档套餐中，分别赠予用户相对应的“月赠款”。最低选66元档套餐可获赠600元话费，每月返还25元话费；而选586元档套餐以上即可获赠600元话费5800元话费，每月返还241元话费。

同时，iPhone5可使用联通21M网络，这将成为联通先于国内其他运营商赢得用户的条件之一。根据苹果公司公布的iPhone5配制，iPhone5兼容HSPA(7.2M速率)、HSPA+(21M速率)以及DC-HSD-PA(42M速率)网络，而国内只有中国联通拥有HSPA(7.2M速率)、HSPA+(21M速率)网络，因此，此次iPhone5可使用联通HS-PA+网络下行峰值速率可达21M，将是国内其它制式iPhone5网速的7倍。

12月14日上市的中国联通iPhone5合约计划近日曝光，中国联通将为iPhone5用户提供优惠的购机合约计划，用户最低选择286元套餐、连续在网两年，即可零元购机，而且，中国联通的iPhone5将可使用21M网络，将比iPhone4S时代的网速有数倍提升，也将在国内iPhone网速体验上遥遥领先。据悉，中国联通将引进的iPhone5共包括16GB、32GB和64GB三种规格，每个规格十档套餐，最低套餐月费为66元。其中16GB版的